

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

12 АПР 1956

ГАСТРОЛИ АЛЕКСАНДРОВСКОГО ДРАМТЕАТРА

Коллектив Александровского драматического театра завершил месячную гастрольную поездку по северной части острова.

Разделившись на две группы, коллектив театра выступил со спектаклями «Шутники» Островского, «История одной любви» Симонова, «День отдыха» Катаева, «Шельменко-денищик» Квитко-Основьяненко в Поронайске и поселках Тымбеское, Оноры, Зопальное, Смирных, Вахрушево, Гастелло, Буюкли, Хоз, Танги и др.

Теперь театр готовится к творческому отчету в областном центре.